lunc币,是以前的luna币。

改了名字, lunc相当于创新了。

lunc这个项目方,曾经不是割韭菜了,而是直接割韭菜地了,掘地三尺。

这个曾经的"币圈茅台",被给予厚望的"算法坚定币",曾经一度高达410亿美金的加密货币luna在5月份一度接近归零,让少量投资者直接破产。

假定有人没看懂的话,情报哥用中文名注释一下,之前的luna币,由于自己表现太渣,绿了太多持有者,不恶意义再见人了。

所以, luna项目方公布改名, 今后不叫luna, 改名叫lunc, 而自己原本的名字luna则借给了自己同父同母的姐姐。

不能。lunc是一种虚拟货币,依据最新的国际金融市场显现,由于全球疫情的严酷影响,lunc曾经出现严酷下跌至一美元以下。

luna币怎样卖不出缘由:就在3月份,LUNA的市值还抵达400亿美元,但在过去两天的时间里,就间接跌得基本归零。每枚LUNA币的价钱,从5月5日的87美元,跌到5月6日的60美元。然后就在5月11日跌到只剩下0.7美元。这个时分,很多人以为已经暴涨了99%,跌得差不多了,就少量抄底进去。结果呢,这玩意在5月13日一路跌到0.05美元,又跌了99%,但这还没完。在跌到0.01美元后,一度反弹到0.04美元,涨了4倍,结果呢,一下子又跌倒了0.00005美元。这基本就是归零了。在跌了好几个99%之后,这也使得LUNA币一下子火出圈了。关于这件事情,大少数人作为吃瓜群众,也只知道个大约,精细为何这个LUNA币一下子就从400亿美元的市值,跌到基本归零。

已经没人敢买了所以基本卖不进来luna币怎样卖不出

生活百事通辉达

应对时长 5分钟

提问

摘要luna币怎样卖不出缘由:

就在3月份,LUNA的市值还抵达400亿美元,但在过去两天的时间里,就间接跌得根本归零。

每枚LUNA币的价钱,从5月5日的87美元,跌到5月6日的60美元。

然后就在5月11日跌到只剩下0.7美元。

这个时分,很多人以为已经暴涨了99%,跌得差不多了,就少量抄底进去。

结果呢,这玩意在5月13日一路跌到0.05美元,又跌了99%,但这还没完。

在跌到0.01美元后,一度反弹到0.04美元,涨了4倍,结果呢,一下子又跌倒了0.0005美元。

这基本就是归零了。

在跌了好几个99%之后,这也使得LUNA币一下子火出圈了。

关于这件事情,大少数人作为吃瓜群众,也只知道个大约,精细为何这个LUNA币一下子就从400亿美元的市值,跌到基本归零。

咨询记载 · 回答于2022-05-28

?luna币怎样卖不出

?您好很快乐为您效力!我已经看到您的效果了,还请您稍等1-3分钟,我正在为您收拾答案中请您耐烦等候!

?LUNA

?这个币怎样卖不出

?luna币怎么卖不出缘由:就在3月份,LUNA的市值还到达400亿美元,但在过去两天的时间里,就间接跌得基本归零。每枚LUNA币的价钱,从5月5日的87美元,跌到5月6日的60美元。然后就在5月11日跌到只剩下0.7美元。这个时分,很多人以为已经暴涨了99%,跌得差不多了,就少量抄底进去。结果呢,这玩意在5月13日一路跌到0.05美元,又跌了99%,但这还没完。在跌到0.01美元后,一度反弹到0.04美元,涨了4倍,结果呢,一下子又跌倒了0.00005美元。这基本就是归零了。在跌了好几个99%之后,这也使得LUNA币一下子火出圈了。关于这件事情,大少

数人作为吃瓜群众,也只知道个大约,精细为何这个LUNA币一下子就从400亿美元的市值,跌到基本归零。

?已经没人敢买了所以根本卖不进来

?崩盘缘由固然下面所说的这套机制,整个进程都有一个所谓的"自动做市商"算法来维护,来完成所谓的"去中心化"。但正如,信誉货币的联系汇率制,一旦信誉货币的币值升值,就需求发行方不时消耗外汇贮藏,买入信誉货币,来护盘。一旦外汇贮藏枯槁,就会招致信誉货币的币值脱钩,出现汇率崩盘。算法坚定币,固然UST币有LUNA币这个稳压器,但假定UST币兜售过大,就会招致LUNA币